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 Ata da 555ª (quingentésima quinquagésima quinta) Reunião Ordinária 

da 59ª (quinquagésima nona) Sessão Legislativa da Câmara Municipal 

de Dom Viçoso, realizada no dia treze de outubro de dois mil e vinte e 

um, às dezenove horas, no prédio da Câmara Municipal, localizada na 

Rua Valdemar de Oliveira, 01- Centro. Compareceram os seguintes 

Vereadores: Antônio Marques dos Santos, Carlos Miguel da Silva, 

Edevaldo Miguel de Assis, Geraldo Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar 

Moreira, Joaquim Adolfo Pinto Noronha, Othon José Mário dos Santos, 

Ricardo Rodrigo Silvério e Thiago de Oliveira. Invocando a Proteção 

Divina e verificado o Quórum Regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a 554ª (quingentésima quinquagésima quarta) Reunião Ordinária 

da Câmara Municipal de Dom Viçoso. Após, o Senhor Presidente pediu 

à Vereadora Secretária que fizesse a leitura da Ata da 554º 

(quingentésima quinquagésima quarta) Reunião Ordinária. Em ato 

contínuo, o Senhor Presidente colocou a Ata em discussão e votação e 

foi aprovada por todos. Em seguida, o Senhor Presidente pediu para a 

Assessora Parlamentar ler o Ofício de Resposta do Prefeito. Dando 

continuidade, o Senhor Presidente leu as seguintes Indicações: da 

Vereadora Isabel Dulcimar Moreira, que a Defesa Civil venha avaliar o 

perigo de desabamento no terreno da Senhora Maria Aparecida Cândido 

e da Senhora Graça; que tome providência para retirar os entulhos do 

cemitério e que cascalhe a estrada da Serra do Triunfo. Do Vereador 

Edevaldo Miguel de Assis, que a Administração possa verificar a 

condição da cobertura onde ficam estacionados os ônibus próximos à 

Escola Municipal Joaquim Ramos de Oliveira, no Bairro da Serrinha; que 

a Administração possa arrumar o meio-fio no calçamento sentido à casa 

do Senhor Zé Custódio, no Bairro da Serrinha e que a Administração 

possa trocar a lixeira que está localizada no Bairro da Bocaina por uma 

que tenha tampa. Em seguida, o Senhor Presidente pediu para ser lido o 

Parecer Jurídico do Projeto de Lei Complementar nº 15/2021 que 

“Estabelece a Forma de Concessão de Diárias de Viagem no Âmbito da 

Administração Municipal e determina outras providências”. Dando 

prosseguimento, o Senhor Presidente leu o Parecer Favorável da 

Comissão de Finanças, Legislação, Redação e Justiça Projeto de Lei 

Complementar nº 15/2021 que “Estabelece a Forma de Concessão de 
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Diárias de Viagem no Âmbito da Administração Municipal e determina 

outras providências”.  Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o 

Parecer em discussão e votação e foi aprovado por todos. Em seguida, 

o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar nº 15/2021 

que “Estabelece a Forma de Concessão de Diárias de Viagem no 

Âmbito da Administração Municipal e determina outras providências” em 

primeira discussão. Neste momento, o Vereador Carlos Miguel da Silva 

pediu a palavra e pediu vista do Projeto, justificando ser contrário às 

diferenças dos valores dos motoristas e servidores, para que fossem 

ajustados e do Prefeito e do Vice-Prefeito fosse mantido. O Vereador 

Carlos Miguel da Silva complementou propondo que a Comissão de 

Finanças, Legislação, Redação e Justiça se reúna novamente para 

discutir o Projeto. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o 

pedido do Vereador em discussão e votação e foi aprovado por todos. 

Em seguida, o Senhor Presidente colocou a palavra franca. Nesse 

momento, o Vereador Carlos Miguel da Silva, pediu a palavra e fez um 

Requerimento solicitando informações se a administração tem algum 

projeto direcionado aos cães abandonados nas ruas do Município, 

principalmente no bairro da Bocaina, pois os números de cães 

abandonados estão aumentando, causando desconforto e falta de 

cuidados necessários com esses animais. Após, o Senhor Presidente 

colocou o Requerimento em discussão. Neste momento, a Vereadora 

Isabel Dulcimar Moreira, pediu a palavra e disse que existem leis que 

punem quem maltrata animais. Após, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto 

Noronha pediu a palavra e complementou que na Serra também há 

muitos casos de abandonos de animais. Em ato contínuo, o Senhor 

Presidente colocou o Requerimento em votação e foi aprovado por 

todos. Continuando com sua fala, o Vereador Carlos Miguel fez outro 

Requerimento solicitando informações sobre a parte pluvial do 

calçamento próximo a casa do Sr. Zé Custódio, pois foi feita Indicação e 

não foi solucionado o problema, prejudicando e com risco de 

desbarrancar o calçamento. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o 

Requerimento em discussão e votação e foi aprovado por todos. 

Prosseguindo com sua fala, o Vereador Carlos Miguel da Silva fez uma 

Indicação, que se coloque pedras ou pedregulho nas estradas do 
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Joazal, Pinhão Grande, sentido casa do Sr. Chico Campos. Após, a 

Vereadora pediu a palavra e comentou sobre a sua Indicação referente 

ao risco de desabamento de um terreno e ressaltou que foi um pedido 

dos moradores que estão muito preocupados e que a Defesa Civil faça 

uma avaliação dos riscos o mais rápido possível. Continuando, o 

Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha, pediu a palavra e disse que em 

relação aos textos que estão escrevendo e o insultando, que o autor 

utilizasse seus talentos para fazer algo em prol do Município e não para 

ficar julgando. Em seguida, o Vereador Thiago de Oliveira pediu a 

palavra e fez uma Indicação para que seja feita a limpeza provisória do 

córrego que se encontra atrás do Lava  Jato do Valdinho e se possível o 

manilhamento do mesmo. Não havendo mais nada a tratar e com as 

Graças de Deus nosso Senhor, o Senhor Presidente encerrou a 

presente sessão, e eu____________________________, Isabel 

Dulcimar Moreira, Vereadora Secretária, para constar lavrei a presente 

Ata que será lida e discutida em próxima reunião, e se aprovada será 

pelo Presidente e por mim assinada junto com os demais Vereadores.  

Sala de Reuniões, 13 de outubro de 2021. 


